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Newsletter vidéo :
Contrôlez les ressources de votre PC W10 et W11

Créez un raccourci vers un site Internet sur votre Bureau
Plutôt que de passer par vos favoris ou la barre d'adresse de votre navigateur Web, nous
vous proposons une méthode plus simple et plus rapide pour accéder directement à un
site Internet depuis votre bureau Windows.

Vous pouvez créer ce raccourci Web sur le Bureau pour un site que vous fréquentez très
régulièrement, mais aussi pour une simple page Web que vous souhaitez lire plus tard. 
Et oui, plutôt que d'encombrer vos favoris, il peut-être plus intéressant de placer un
raccourci Web provisoire sur votre Bureau. Il vous suffira de double cliquer sur ce
raccourci pour retrouver la page en question. Et quand vous n'en n'aurez plus besoin, il
vous suffira de supprimer le raccourci comme n'importe quel fichier. 

Pas à pas
Cliquez avec le bouton droit de la souris sur un endroit vide du Bureau et sélectionnez
Nouveau puis Raccourci :

https://r.email.facilepc.fr/mk/cl/f/LBfohxJWvM-gDZejZNZ1Wgu_Hvu6CadjiJfqcbzTHNpNclQ0Dca4LA4mJXKZGJK9bQo-hBvbl5an7Q0RTV8H0FinOVeaudXP-vDI67EtNW4GtChh9c7iKYE12Y1xpbhROiavw1J6QH2OYwvX0gLx0YaVeEAbE2XE8lAWRtU_Mi2BNfxqrRkUhD8IWxvTyGXExL57yYoXSatah01rabUbqVAAdYUniuRpCUd9r7VfWyV0EpZko2HS69M
https://r.email.facilepc.fr/mk/cl/f/ADhem-pjyGQN6qiD8UNzUoBc2ze2GXwHvIZyCrWPN86zo4Ht0HVPxZSdIKQjeGPWJ8tIVSKXpNjsu20_KcsXxQ39TkjBVmYNPdwxu7gRoLuKaDg_ttZZ1J1YRDEuD-bV8jTx7b3vlVtl9daGDQ8Y_Yz6Bybjbcy8oGt6mpnxdVHQfun8TuZUwtLZd4dQG3kVSajvVvO92jD-5iou_k-FtgqBPxlmB7qf
https://r.email.facilepc.fr/mk/cl/f/cQyc_xYbmyixto-aIw7ahR-o1HURHNGBAlmqukXTnHIkqa-cwBZ1PZn7i0UhK1sv2Q4Na3QwS1uB-p5k9xe9PPY8SHjwG4JbbjhaJHgn3_95l11RmsbTVE4_GDI6pHwVvTq7jcarfuD2wZXRXme1vods6bFQilezTQatv4co_d97GQde_BZ_1IxSxf3C3969WpIqQp35WZ8cq2Gd5V3HSP5mRreLzDSy
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Dans le champ Entrez l'emplacement de l'élément de la boîte de dialogue qui s'affiche,
saisissez ou copier le lien vers le site en question. Cliquez ensuite sur Suivant.

Nommez votre raccourci, puis cliquez sur Terminer. Votre raccourci est créé sur le
Bureau. Vous pouvez le déplacer pour le mettre à l'endroit qui vous convient le mieux.

Vous pouvez ensuite personnaliser l'icone créée en cliquant droit dessus, pointez sur
“Propriétés”. Allez dans l'onglet “Document Web” et cliquez sur “Changer d'icone”.
Vous pouvez prendre une icone déjà proposée dans la liste ou aller en sélectionner une
sur votre disque dur en cliquant sur “Parcourir”.
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https://r.email.facilepc.fr/mk/cl/f/Ix2nhsrUYqaQDaVXY6WhdW9guNq8ZQdGobQ6S5gLWaV0aRIDK1Nbe55IiEVaso6XHecWdkvDlWqQbU6YPqd1QEFoujSbpfsIountm2gTzFcv65Y1VwFTGQ9LTNmNGxONLl2M3gwkFWKfz3V7BXVdPH2iJKSt6CCahd_izVviolZayIAVx5Bdp6xkF8M3orwLdxjc2jKg0oJjY_M3zQzCm6BBzlZVp35eJ32jPTFji5vWP2A

